

英超終止中國內地轉播合同

首沧义连和讯(记首 陎烷利)首他 時間周四晚,英超突然宣布與中國內地 轉播商解約。英超在聲明中寫道:「我 們已在今天終止與中國(內地)轉播商 的合約,現階段不會再對此事發表任何 言論。」

英超內地轉播商為 PPTV, 該平台以 5.23 億英鎊獲得了 2019 至 2022 年三個 賽季的英超獨家版權,內地球迷可透過 PPTV看到所有英超比賽直播。不過, 據英國《泰晤士報》 消息,自今年4 月以來,PPTV一直拖欠約1.6億英鎊 的首個球季轉播費。對此英超曾發出最 後通牒,如果PPTV無法在短期內付清 欠款,便會被迫終止雙方合作,並將版 權售給另一家內地廣播公司。如今英超 與PPTV解約,誰接替PPTV成為英超 在中國內地的新轉播商還不得而知。



中超球迷今起回歸看台

另一方面,中超大連賽區昨宣布從 第10輪起,將正式、有序地開放觀眾 入場,今晚廣州打吡將成該賽區開放觀 眾入場的首個測試賽。此外2020中國 足協盃將定於9月18日開賽;中超第二 階段則從10月16日起繼續在大連和蘇 州進行,預計11月12日決出冠軍。

雲迪碧克入「魔」

香港文匯報訊(記者梁志達)歐洲足 壇轉會市場仍開放中,荷蘭新星雲迪碧 克轉投曼聯終於落實。

雲迪碧克昨日動筆與曼聯簽約5年, 外媒指「紅魔」向阿積士支付4,000萬 歐元(約3.7億港元)轉會費。「有機 會加入這樣一家具非凡歷史的球會,我 不知如何形容是何等的難以置信。」雲 迪碧克説,「要感謝阿積士所有人,我 在那裏長大,我永遠都會和阿積士有着 特別的聯繫。現在我準備好邁出職業生 涯新一步,踢出最好的表現,沒哪裏的 水準會比曼聯高。」23歲的雲迪碧克是 荷蘭現役中場主力,出道於阿積士青 訓,代表一線隊上陣175次入了41球, 是球隊殺入2018/19歐聯4強的功臣之

此外,被巴塞隆拿交易到意甲祖雲達 斯的巴西中場艾法美路2日亮相新東 家,他説:「非常高興能和這些偉大球 員並肩作戰,同基斯坦奴朗拿度做隊 友,簡直是夢想成真。」

其他一些轉會消息:天空體育報道, 英超車路士已與德甲利華古遜就羅致中 場夏維斯達成共識,轉會費達8,900萬 英鎊(約9億港元)。

感激阿積士栽培



■雲迪碧克穿上曼聯34號球衣,藉球 衣號碼向3年前因心律不正暈倒變成植 物人,無奈退役的前隊友諾尼致敬。



■艾法美路展開職業生涯新一頁。

父親口風一改再改 美斯去留未明朗



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)曾於辛辛那提

網球賽宣布罷賽、聲援種族平權的2018年美網

女單冠軍大坂直美,香港時間周四在美網第2戰

再戴着印有「 Elijah McClain」的口罩上陣,她

全程僅丢3局,便以6:1、6:2橫掃意大利的吉

奧吉,連續第5年打進32強。而「一哥」祖高域

則有驚無險,以6:7(5)、6:3、6:4、6:2

反勝英國球手艾蒙,晉級男單第3輪的同時,也

警員拘捕時鎖頸,之後送院期間心臟病發死亡。

「當我聽到他的故事,很難過,」準備了7個口

罩表達訴求的日本籍球手大坂直美表示,美網是

她繼辛辛那提後另一個展現價值觀的舞台,「我

希望以一個特別的方式為他發聲。」當日其他比

賽,女單頭號種子、捷克好手比莉絲高娃卻以

1:6、6:7(2)不敵世界排名50的法國選手嘉

■大坂直美

用口罩來表

法新社

態發聲。

西亞被淘汰,爆出開賽以來最大冷門。

23歲的黑人男子Elijah McClain去年在街上被

將個人今季連勝紀錄增至25場。

晉

族

平權

父親佐治美斯日前與巴塞隆拿方面會 面,據報未能就「免費轉會」一事達成 共識。然而西班牙媒體透露,佐治美斯 表示兒子同時也正在考慮留隊1年的可 能,隨後另一家媒體採訪他時他卻澄清 當時其實是説「不知道」。至於在巴塞 最新發布的新球季波衫照中,阿根廷

> 西班牙四 台記者昨天 採訪佐治美 斯,問他美 斯是否有機 會多留1年 等約滿以自 由身離隊, 佐治美斯回 「 是

的」,而且以「不錯」來形容日前與巴 塞主席巴度美的會面。不過,塞爾電台 隨後跟進報道稱,佐治美斯澄清當時是 説「不知道」。

新球季波衫照仍在列

西班牙時間2日,佐治美斯到巴塞隆拿 與主席巴度美會談,但並未達成一致。 美斯方面認為,美斯合約中原本6月屆滿 的免費離隊條款,理應隨着賽季推遲而 順延,故美斯有權季後免費轉會。巴塞 方面卻堅持條款已過期,希望挽留美 斯;而在巴塞最新發布的波衫照中,美 斯還依然在列。

英國《電訊報》日前報道,假如曼城 願出到1億歐元,巴塞便會讓美斯轉會, 但據報曼城方面始終希望避免付高昂轉 會費,這或許會促使美斯多留1年等約

長話短說

港傑運頒獎禮再延至明年3月

香港文匯報訊(記者 陳曉 莉)「國泰航空 2019 年度香 港傑出運動員選舉」的公眾投 票、評審團及記者投票已於 2020年2月完成。但受新冠肺 炎影響,原定3月舉辦的頒獎 禮被迫延期至本年9月。惟7月 起本港再爆發第三波疫情及政 府採取防疫措施,香港體育協 會暨奧林匹克委員會昨宣布, 月。

狀態低迷的惡性循環,剛過去 賽季末段更多次於場邊做出奇 怪舉動向主帥施丹無聲抗議。 「大聖爺」近日向天空體育抱 怨皇家馬德里不放生他,「我 去年就想走,但球會阻攔到最 ■綜合外電 分將打第3場。



■夏頓(右)封阻了度特的三分

火箭涉險闖西岸4強

香港文匯報訊(記者 陳曉 將頒獎禮進一步推遲至明年3 莉)儘管「大鬍子」夏頓手感 一般,卻憑最後2.3秒成功封阻 度特的三分遠射,險勝奧克拉 荷馬雷霆104:102,以場數4: 加里夫巴利不受重用,進入 3晉級西岸4強,將於香港時間 周日迎戰洛杉磯湖人。同日東 岸準決賽,密爾沃基公鹿的阿 迪圖昆保在最後一刻出現致命 犯規,占美畢拿兩罰俱中協助 邁阿密熱火險勝116:114,場 數領先2:0,周六上午6時30

大聖爺抗議:皇馬不放生我